

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5635期

今日8版

2016年3月1日

星期二

农历丙申年正月廿三



028-37494888

2016年市属事业单位招聘笔试报名结束

平均竞争比例56:1 系近年来最高竞争比例

本报讯(朱静 记者 王允浩)近日,眉山市2016年市属事业单位公开招聘考试招聘工作人员笔试报名结束。2016年眉山市市属事业单位公开招聘工作正式启动。

108个市属事业单位岗位吸引了全国各地6516人报考,经资格审查,6051人符合资格条件,平均竞争比例达56:1,达到近年来眉山市事业单位公开招聘最高竞争比例。其中,竞争比例

在50:1以上的岗位达27个,最高竞争比例329:1,为市检察院的检察官培训中心岗位,该岗位无学位和专业要求,是吸引考生争相报名的主要原因。

创新催生“眉山速度”和“眉山经验”

四川日报记者 文铭权 袁丽霞

2月26日,富士电器等92个总投资超过178亿元的重点项目集中开工,吹响眉山实现“十三五”良好开局的发展号角。连续14年GDP保持两位数增速,招商引资到位资金连续8年居全省第二位,是全省除成都以外落户世界500强企业最多的市州……眉山,这个四川最年轻的地级市,为“后发也要高点起步”作出生动诠释。

产业发展创新

“丑小鸭”变身“白天鹅”

四川资本市场猴年开局迎喜:位于眉山市东坡区,有“西部酱油王”美誉的千禾味业即将上市。

全国生产酱油、醋的企业很多,1996年从原国有眉山县糖厂破产重组的千禾味业何以脱颖而出?千禾味业董事长伍超群说,这得益于几年前与四川大学等科研院所开展产学研合作的创新实践,公司因此掌握了一批核心技术,淘汰落后产能,通过一系列技改,主打“零添加、有机”牌,使产品打入了高端市场。

在眉山,像千禾味业这样脱胎换骨升级为“小巨人”的企业,不是个案。1986年由县小型氮肥厂改制的金象集团,已成为全球三聚氰胺最大制造商。青神德恩精工成为全球最大带传动制造商。小小的一碟泡菜也做成大产业,去年东坡泡菜产值达135亿元,成为该市首个超过百亿元的产业。

加快发展新产业和推动传统产业转型升级,从2012年起,眉山实施“创新驱动转型升级五大行动计划”“眉山制造2025”,打造东坡味道千亿产业,发展“互

联网+现代服务业”,推进“4+4”产业集群创新发展,即通过实施淘汰落后一批、技改升级一批、扩大规模一批“三个一批”工程,强力推进机械制造、农产品加工、化工及化工新材料、新型建材等4大传统优势产业升级换代,培育壮大新一代电子信息技术、新能源及金属新材料、高端装备制造和生物医药四大新兴产业。

配套政策促转型。眉山每年拿出3000万元,奖励创新驱动、转型升级企业,引导金象集团等重点企业与29所大学、13个科研院所组建产学研创新联盟,建立博士后工作站等。如今,全市拥有国家高新技术企业41家,国家级企业技术中心1个。

发挥优势谋跨越。借助区位优势天府新区上升为国家级新区机遇,眉山瞄准世界500强、中国500强、行业100强等高端产业项目,实施产业链、价值链、创新链招商,构建现代产业体系。目前,入驻的联合利华、中建钢构等世界500强企业已建成投产,成为眉山新兴产业龙头。

城乡统筹创新

“四种模式”增动能

作为国家新型城镇化综合试点市、全国农村改革试验区,眉山承担中央改革试点5个、省级改革试点15个,系统实施13项农村改革试点。

主动作为,重点围绕统筹城乡发展深化改革,推进城市供给侧结构性改革,眉山探索出一条具有区域特色的统筹城乡路径。

2012年,眉山推进以城为主、以工为主、以农为主、以游为主的统筹城乡“四种模式”,加快农村居民向城市居民、产业工人、现代农业业主、三产经营者的“四个转变”,实现农民有资产、有技能、有岗位、有保障的“四有目标”。在完成覆盖全市所有农民的意愿调查基础上,制定每村每户转变规划,落实转变责任,明确转变时限。2013年以来,全市实现农民转变为城镇居民29.82万人,提高城镇化率4.83个百分点。

优化城市供给,眉山“做实产、做足绿、做活水、做美景、做特文”,

立足产城一体、文城一体、景城一体,建设成为现代工业新城、历史文化名城、生活品质之城。全市森林覆盖率达48.08%,水域面积占国土面积比重超过8%,新建和建成各类公园92个。

创新政策供给。该市银、政、企和农民“四方联动”推动农村居民进城购房,据调查,全市近八成农民愿意进城购房。该市为农民建立公积金,目前,已有1252户有进城购房意愿的农村居民缴存公积金,已发放住房公积金贷款665户,共1.46亿元。去年5-12月,全市商品房成交294.5万平方米,同比增长64.3%,其中农村居民购房占比达68.3%。

眉山创新的农村土地规模规范流转、银会合作等经验做法,受到中央改革办、农业部、中国科协的充分肯定;城乡环境综合治理“龙鹤模式”在全国推广。

(转自2月29日《四川日报》头版)

省委决定 罗佳明同志任中共眉山市委副书记

本报讯 2月29日下午,市委 委决定:罗佳明同志任中共眉山市委副书记,市委 委、常委、副书记。

市第三届人大常委会 第三十三次会议召开

本报讯(记者 陈燕利)2月29日,眉山市第三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议。市人大常委会主任贺文,副主任何久伦、陈大权、陈万忠、李建章、李永高,秘书长徐智勇及委员共31人出席会议。会议由贺文、李永高分别主持。会议审议并表决通过了关于接受宋朝华辞去眉山市人民政府市长职务的决定(草案);表决通过了代表资格审查报告。会议还听取并审议通过了关于召开市三届人大八次会议的有关事项。

眉山市第三届人民代表大会常务委员会 关于召开眉山市第三届人民代表大会 第八次会议的决定

2016年2月29日眉山市第三届人大常委会第三十三次会议通过

眉山市第三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议决定:眉山市第三届人民代表大会第八次会议于2016年3月2日在眉山市召开,会期预计2天。

建议会议主要议程为:(一)选举眉山市人民政府市长;(二)审议市人民政府关于加快“三大工程”建设,推进眉山绿色发展的议案。

眉山市人民代表大会常务委员会公告 (第14号)

仁寿县选出的市三届人大代表宋朝华因工作变动调离眉山市行政区域,根据代表法的有关规定,宋朝华的代表资格终止。

仁寿县人大常委会补选罗佳明为市三届人大代表。眉山市第三届人大常委会第三十三次会议同意代表资格审查委员会的审查报告,确认罗佳明的代表资格有效。

现在,眉山市第三届人民代表大会实有代表366名。特此公告

眉山市人民代表大会常务委员会 2016年2月29日

眉山市第三届人民代表大会常务委员会 关于接受宋朝华辞去眉山市人民政府 市长职务的决定

2016年2月29日眉山市第三届人大常委会第三十三次会议通过

因工作调动,宋朝华提出辞去眉山市人民政府市长职务。眉山市第三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议决定,接受宋朝华辞去眉山市人民政府市长职务,报眉山市人民代表大会备案。

早开工抓紧干 奋力实现竣工目标



四川格林泰科生物科技有限公司施工现场。

本报讯(记者 殷勇 黄海波 文/图)机器轰鸣,工人忙碌。2月19日上午,走进位于眉山经开区新区的四川格林泰科生物科技有限公司施工现场,培训楼、会议中心、办公楼、辅助用房等修建工作正在有序进行,现场一派繁忙。

远远望去,大圆窗、坡屋顶等以欧式风格为主的5栋建筑主体工程已经完成,雏形初现;近处,几名工人来回转运混凝土,修建门卫室。虽然才2月,但是工人们额头上都布满汗珠。混凝土工人李维新告诉记者,虽然是新年后第一天上班,但是工人们干劲都很足,都在加油施工,争取工程早日竣工。

“虽然今天才正月初八,按照农历来说还没有过大年,但目前已有30多名工人回到施工现场,投入到了紧张的施工中。工程管理人员上班更早,初五就开始上班了。”工程相关负责人刘丽平介绍说,预计未来几天工人们会陆续回到工地,届时工地上会有200余人同时施工。

抢抓利好天气 加快施工进度



源泉生物医药生产基地项目建设现场。

本报讯(记者 殷勇 黄海波 文/图)早春二月,万物复苏,眉州大地处处一派春意盎然,生机勃勃的繁荣景象。

2月29日上午9点,走进四川源泉生物医药生产基地项目,记者远远地就听见机器的轰鸣声,看见塔吊来回吊装货物的场景。走进项目施工现场,工人们有的正在支模;有的正在切割制作钢筋;有的正在砌墙……施工现场紧张忙碌而又井然有序。

东坡区永寿镇的李凤群是项目建设的一名普通钢筋工人,负责把各种不同规格的钢筋根据施工要求绑扎制作成型。李凤群告诉记者,他们班组的10多个人都是从2月19日开始来上班的。“虽然没有过大年就开工,但比起到外地上班,来回坐车就要折腾好几天,还是不错的。”李凤群说,留在眉山就业,更方便照顾孩子

和家人。

“一定要按照图纸设计上的修建;一定要抢抓现在的好天气,加快施工……”施工现场,项目土建设负责人范云红正在进行监督检查。他告诉记者,项目于2015年8月开始施工,正在修建办公大楼、实验室、质检大楼、包装车间和仓库。目前,办公大楼、实验室和质检大楼都已完成主体结构,包装车间修建起了两层,仓库钢结构主体框架已经搭建完成。“开年以来,天气晴好。为抢抓晴好天气,确保工期,项目从2月19日就开工建设,目前施工现场已有100余名工人在紧张进行施工。”范云红说。

源泉生物医药生产基地项目是由四川源泉生物科技有限公司投资建设的医药销售项目、医疗器械生产及食品补剂生产项目,总投资1.8亿元,占地面积约64亩。主要进行医药销售、建设医疗器械生产及食品补剂生产项目。项目全面建成后,可实现年产值3亿元,上缴税收1500万元。

四川眉山: “泡菜”订单 助农增收



2月28日,四川省眉山市东坡区悦兴镇金光村,村民正在帮业主收割青菜。眉山市被誉为“中国泡菜之乡”,为确保泡菜产业的稳定发展,眉山市通过“公司+基地+农户”、“公司+专业合作社+农户”等模式,大力发展订单农业,带动10余万农户为当地泡菜企业种植订单蔬菜。发展蔬菜种植订单29.5万亩,提升蔬菜产业

化进程,每年带动农民稳定增收13亿元以上。 中新社发 张忠华 摄

启航“十三五” 聚焦“开门红”

外地媒体看眉山